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 Soru1 Soru2 Soru3 Soru4 Soru5 Soru6 

N 
Geçerli 28 28 28 28 28 28 

Kayıp 0 0 0 0 0 0 

Medyan 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 

Mod 4 4a 4 4 4 4 

a. Birden fazla mod mevcut olup en küçüğü gösterilir. 
 

 

Soru7 Soru8 Soru9 Soru10 Soru11 Soru12 Soru13 Soru14 

28 28 28 28 28 28 27 28 

0 0 0 0 0 0 1 0 

4,00 4,00 3,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 

4 4 3 4 4 4 4 4 

 
 

 

Soru15 Soru16 Soru17 Soru18 Soru19 

27 28 27 28 28 

1 0 1 0 0 

4,00 3,00 4,00 3,00 3,00 

3 3 4 4 3 

 
 

 

 

 
 



Soru 1: Görevinizle eğitiminizin uygunluğu 

 
 

 

Soru 2: Görevinizle yeteneklerinizin uygunluğu 

 

 

 



Soru 3: Yönetmelik ve esaslardaki değişiklikler hakkında bilgilendirilme 

 

 

Soru 4: Görevinizle ilgili konularda görüş ve önerilerinizin alınması 

 

 

 



Soru 5: Sorumluluğunuza verilen işin içeriği hakkında açıklamada bulunulması 

 

 

Soru 6: Fakültemizin kendinizi geliştirme olanağı sağlaması  

 

 

 



Soru 7: Başarılı çalışmalarınızın takdir edilmesi 

 

 

Soru 8: Fırsat ve imkanların adil ve şeffaf olarak tüm çalışanlara sunulması   

 

 

 



Soru 9: Hizmet içi eğitim imkanları 

 

 

Soru 10: İş güvenliği konusunda bilgilendirme 

 

 

 



Soru 11: Birim yöneticilerinize ulaşabilme 

 

 

Soru 12: Diğer idari birimler ve idari personelle aranızdaki iletişim 

 

 

 



Soru 13: Akademik birimler ve akademik personelle aranızdaki iletişim 

 

 

Soru 14: Çalışma alanlarınızın yeterliği 

 

 

 



Soru 15: Görevinizi yürütmek için gerekli altyapı ve donanımın yeterliği 

 

 

 

Soru 16: Temizlik hizmetlerinin yeterliği 

 

 



Soru 17: Bakım-onarım hizmetlerinin yeterliği 

 

 

 

Soru 18: Otopark imkanlarının yeterliği 

 

 



Soru 19: Sosyal hizmetlerin yeterliği 

 

 


